



BÅTSFJORD SPORTSKLUBB

Protokoll fra hovedstyremøte søndag 14. mars 2021. kl 18.00 på Gropa.

Tilstede:

Ketil Pettersen, Willy Eilert Økland, Ronny Isaksen, Hilde Lund, Veronica Kristiansen, Lasse Eriksen, May Bente Eriksen

SAKSLISTE

| | |
|------------|---|
| SAK 01/21: | GODKJENNING AV PROTOKOLL |
| SAK 02/21: | HENVENDELSE FRA KOMMUNEN NYTT SKOLEBYGG |
| SAK 03/21: | SAMORDNA REGISTREING |
| SAK 04/21: | BOLYSTUKA |

Hilsen

May Bente Eriksen
Leder

SAKSUTREDNINGER/VEDTAK:

SAK 01/21: GODKJENNING AV PROTOKOLL

Protokoll fra møte 04.10.2020. er sendt ut på mail til alle styremedlemmer og lagt ut på nettsiden vår.

VEDTAK: Protokollen godkjennes.

SAK 02/21: HENVENDELSE FRA KOMMUNEN NYTT SKOLEBYGG

Kommunen er i gang med planlegging av nytt skolebygg og idrettsanleggene som skal være i tilknytning til dette. Som orientert pr mail har May Bente og Ketil deltatt på et møte i desember for å gi innspill til planleggingen av nytt 25 meters basseng. Vi har vært veldig tydelig om at det må bygges 6 baner slik at vi kan avholde konkurranser i anlegget.

Kommunen planlegger å bygge den nye skolen på fotballbanen og ber oss om å komme med tilbakemelding på dette. Det diskuteres også politisk om det skal bygges en innendørs 7-hall for fotball på skoleplassen. Dette har ikke tidligere blitt spilt inn som et behov fra BSK.

Vi har nå fått brev fra kommunen med invitasjon til medvirkningsmøter for frivillig sektor. Det er behov for en intern avklaring hos BSK hva som er våre behov og vårt forslag til prioriteringer hos kommunen.

- VEDTAK:
- a) Å bygge 25 m basseng er aller viktigst for BSK. Det bør bygges med 6 baner. I planleggingen er det viktig at anleggsrådgivere i svømmeforbundet rådslås, slik at svømmesportens krav ivaretas og vi sikrer at dette blir et godkjent konkurransebasseng.
 - b) BSK har pr i 2-3 aldersbestemte fotballag og hovedstyret kan ikke se at vi med dagens aktivitet har behov for en innendørs fotballhall. Tilbakemeldingen er at både trenere og ungene er fornøyde med å trene inne i idrettshallen på vinteren.
 - c) Dersom fotballbanetomta blir tatt til nytt skolebygg må det snarest lages en plan på bygging av ny utendørs 11-bane. En ny bane må bygges samtidig som skolen bygges.
 - d) BSK vil ikke ha bruk for vårt klubbhus Gropa med dagens plassering, dersom fotballbanen flyttes. Det er behov for en avklaring om framtidig bruk av Gropa.

SAK 03/21: SAMORDNA REGISTREING

30. april er fristen for årets samordna registrering. Medlems- og aktivitetstall for 2020 skal da registreres samt søknad om momskompensasjon. Vi har mottatt mail med lenke til rapportering. Alle undergruppene må registrere sine tall før klubben kan gjøre sluttrapporteringen.

VEDTAK: Undergruppene har frist til 27. april for å gjøre sine registreringer. May Bente gjør deretter sluttrapporteringen og søknad om momskompensasjon.

SAK 04/21: BOLYSTUKA

Fotballkretsen kommer til Båtsfjord for å arrangere Bolystuka første uka i juni. I den forbindelse vil det bli arrangementer og ildsjelkveld. Alle BSKs ildsjeler vil bli invitert. Følg arrangementet på facebook for ytterligere informasjon.